
❐ 障がい者差別の解消に関連してお聞きします

3. ないと思う

○単純集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

　「２. 少しはあると思う」が62％で「１. あると思う」と

合わせると78％となっています。

（ 単位： 人）

問20 伊勢市内において、障がいのある人に対して、障がいを理由とする差別や偏見があると思いますか。

（ １つに〇）

■ 1. あると思う ■ 2. 少しはあると思う ■

回答者数 238 944 329 55 1,566

回答 1 2 3 無回答 合計

○男女別集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

女性の方が「２. 少しはあると思う」の割合がやや高く

なっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 無回答 合計

女性 120 541 172 32 865

男性 117 395 152 18 682

合計 238 944 329 55 1,566

無回答 1 8 5 5 19

○年代別集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

　10代、80代以上では「３. ないと思う」の割合が高く

なっています。一方、20代～60代では「１. あると思う」

「２. 少しはあると思う」の割合が80％を超えています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 無回答 合計

20代 16 62 18 0 96

10代 10 19 17 0 46

40代 34 142 40 2 218

30代 25 97 28 1 151

60代 52 196 40 14 302

50代 42 145 33 5 225

80代以上 18 85 66 11 180

70代 40 195 86 18 339

合計 238 944 329 55 1,566
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■ 3. 4. 感じていない □ 5.

問21 障がいの有無に関わらず、誰もが暮らしやすいまちであると感じていますか。（ １つに〇）

■ 1.

わからない

合計

回答者数 143 586 306 181 350 1,566

○単純集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

　「２. どちらかといえば感じている」の割合が高く、「１.

感じている」と合わせると60％となっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 無回答等

合計

男性 69 259 119 90 145 682

○男女別集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

　男女の差はほとんどありません。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 無回答等

865

無回答 4 4 1 2 8 19

女性 70 323 186 89 197

1,566

○年代別集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

　30代、50代で「３. どちらかといえば感じていない」

「４. 感じていない」の割合がやや高くなっています。

　80代で「１. 感じている」の割合が高くなっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4

合計 143 586 306 181 350

無回答等 合計

10代 6 15 9 6 10 46

96

30代 7 43 34 23 44 151

20代 7 41 17 7 24

218

50代 13 80 59 30 43 225

40代 12 83 40 35 48

80代以上 41 69 21 7 42

302

70代 36 143 60 29 71 339

60代 20 108 66 44 64

1,566

感じている ■ 2. どちらかといえば感じている

どちらかといえば感じていない ■

合計 143 586 306 181 350

180

無回答 1 4 0 0 4 9
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